

告別小學兩年後，今天我再次回到了我的母校。

前幾天，死氣沉沉的小學群組傳來了一個訊息：「後天將會舉行賣物會，大家有沒有興趣出席？」就是這一條訊息，令死氣沉沉的群組「重生」了，大家都熱烈地發着訊息，紛紛表示自己要參與。

回想完後，我不禁嘆息了一聲：「終於！」來到了巴士站，在巴士上看到的一切既陌生又十分熟悉，沒錯，我已經幾乎兩年沒有上過這輛巴士。雖然已經有點忘記了窗外的景色，但經過的巴士站我卻能倒背如流，可能因為我小學每天也坐這輛巴士吧。此刻，小學六年的回憶如洪水一般衝向我的腦袋——由哭着上學，到依依不捨地離開學校。正當我還在回想著小學的點點滴滴時，我錯過了下車，唯有在下一個站走回學校去。

「唉！」我看着我以前的學校，再看着我痠痛的腿，實在高興不起。終於來到久違的母校，什麼也幾乎沒有變，十分懷念呢！這時我聽到了叫我的聲音，原來是張老師，「變高了呢，以前明明還比我矮的！」張老師用着開玩笑的語氣對我說，「對啊！」在歡樂的交談中，我發現張老師烏黑的頭髮變成了黑中帶白，但不變的是張老師眼中的那團火，堅持了數十年，還熱愛教書，並親切地對待每一個學生，不禁令我十分尊重這個良師。

告別了張老師後，我一邊尋找着我的朋友，一邊吃東西。正所謂「時間不等人」，所以我只能快快地吃完，然後繼續尋找。終於一群熟悉的身影在眼前走過，果然是我的朋友，當然我最好的朋友允行也在，我馬上會合他們，在一片歡聲笑語中大玩特玩，果然和朋友在一起是最開心的！我的朋友樣貌、聲音大多已經不同，但我還是能一眼看得出，可能是在一起六年了吧。

快樂時光總是飛快的，大家突然變得沉默，過了幾分鐘，有同學開口問：「下一次我們還能在一起嗎？」「別傻了！當然可以。」儘管我們異口同聲地說一定可以，但誰又不知道隨着中學的學業開始越來越繁忙，我們見面的機會也越來越少，不過誰都沒有說出口；我們依依不捨地離開，我邊走邊想：「這應該是美好的相聚了吧……」